
Procès	  verbal	  

	  
	  

Conseil	  d’école	  
	  

L’Odyssée	  école	  du	  monde	  de	  l’IB	  
Mardi	  11	  Septembre	  2018	  

18h15	  à	  19h45	  
	  
	  

	   	  
Nom	   Présent	   Absent	   Retard	  

Sylvie	  Pinel	   v 	   	  
Karine	  Lampron	  

comtois	  
v 	   	  

Stéphane	  Bigras	   v 	   	  
Suzanne	  Roberge	   v 	   	  
Roxane	  Babinska	   v 	   	  
Jean-‐Marc	  Baqué	   v 	   	  

Toufic	  Sbeiti	   v 	   	  
Neima	  Isaaq	   v 	   	  
Patricia	  Griffin	   v 	   	  
Marc	  Goldfinger	   v 	   	  
Frédéric	  -‐François	  

Desmarais	  
v 	   	  

David	  	  Mac	  Diarmid	   v 	   	  
Catherine	  Vaudry	   v 	   	  

Houda	  Nida	   v 	   	  
Ludmilla	  Noisette	   v 	   	  

	   	   	   	  
	   	   	   	  

	  
Remarques	  :	  Mot	  de	  bienvenue,	  minute	  de	  présentation	  pour	  chaque	  membre	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  1. Adoption / modification de l’ordre du jour                                                                    5 min  
 
Proposé par :     David Mc Diarmid                                                Adopté par :   Catherine Vaudry 
 
 
2. Adoption du procès verbal de la réunion du 30 mai 2018                                              5 min 
 
Proposé par :    Mme Babinska                                            Adopté par : Mme Isaak 
 
 
3. Rapport Annuel 2017/2018                                                                                                   5 min 
 
Le rapport sera complet d’ici la rencontre des enseignants, et il vous sera transmis et l’adoption se fera 
par courriel. Mme Pinel encourage ceux qui ont droit de vote de répondre au courriel de Monsieur Baqué. 
 
4. Choix des dates pour les réunions du Conseil d’école pour l’année scolaire 
 
Il y aura un total de 6 réunions pour l'année scolaire 2018-2019. Les réunions auront lieu les mardis. Les 
dates sont les suivantes: 
23 octobre 2018 
27 novembre 2018 
15 janvier 2019 
19 février 2019 
16 avril 2019 
21 mai 2019 
 
Proposé par :    Mme Babinska                                            Adopté par : Mme Isaak 
 
 
5. Sujets abordés par la direction de l’école      Mme Pinel  (à venir)                                15 min 
     5.1. Statuts et règlements Conseil école l’Odyssée 
 

La documentation sera envoyée par courriel 
 
     5.2. Mise à jour sur l’utilisation des portatives 
 
Nous deux nouvelles portatives. Certains locaux ont pu être libérés. Cette année, nous avons une classe 
de moins. Il y a également une portative libre. L'effectif de l'école a atteint 566 élèves cette année. Cette 

année les élèves de 4eme année occupent des portatives ce qui a permis aux élèves de 6eme année 
d'occuper des salles de classe a l'intérieur. Étant donne que nous avons une portative libre, nous 

ciblons le besoin (ex: local d'art, cours d'échecs ou la bibliothèque) 
 
     5.3. Autres à venir 
 
 6. Sujets abordés par la présidence du conseil d’école                                               
      Planification 2018/2019 (Calendrier tentatif)  
 



Les dates sont proposées sur le calendrier tentatif 
 
 
    a) Budget prévisionnel et Levée de fonds (objectifs, besoins, dates visées, types de levée de fonds)                                                                                                                                                   
10 min 
 

Monsieur Baqué  propose deux campagnes de levée de fonds (une a l'automne) et une a l'hiver. Nous 
devons tenir compte du budget. A date nous avons 1 700.00 $ 

Une présentation du budget suivra. 
 
 
     b) Participation et organisation activités récurrentes, création de sous comités           10 min 
 
Parade de Noël (24 novembre). La date finale pour l'inscription à la parade de Noel est le 31 octobre 2018. 

Soirée des lumières, il s'agit d'une soirée multiculturelle. Neima, Touffic et Ludmilla sont en charge. 
BBQ de fin d'année: Houda, Marc et Jean Marc sont en charge. 

 
Atelier finance: l'organisme est prêt  a offrir l'atelier gratuitement aux parents. Mme Isaak fera le suivi , 

David a proposé son appui. 
 
 
      c) Subvention PEP (La gestion du temps)                                                                                10 min 
 

La demande a été faite l'an dernier- On devra avoir un réponse sous peu. Monsieur Baqué partagera le 
document pdf explicatif par courriel. 

 
       d) Vote budget alloué déjeuner pour la journée des enseignants 5 octobre                  5 min 
 

La journée des enseignants aura lieu le 5 octobre 
 
        e) Vote Allocation d’un montant pour Ateliers scientifiques 1 ère année        570 $      5 min 
 
Proposé par :     Mme Griffins                                           Adopté par : Mme Isaak 
 
 
        f) Participation au financement des activités et sorties éducatives des élèves 

L’idée d’une contribution par enfants pour les sorties éducatives a été discutée. 
 

       g) Participation à la réalisation et au financement de la fête des finissants 6 ème année  500 $ 
Proposé par :  Marc                                              Adopté par : Catherine 
 
 
     7. Sujets Abordés par la représentante des enseignants     Mme  Babinska         5 min 
 
 
 
      8. Tour de Table                                                                                                                    10 min 

Le lancement du Trottibus aura lieu le 3 octobre 



 
 
      9. Remerciement /Ajournement  
 

Il est convenu que le conseil s'ajourne. La prochaine réunion aura lieu le 23 octobre 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 


